

Tetszik: 5,9E

Követés

2013. MÁRCIUS 27., SZERDA - HAJNALKA

Keresés

MAGYAR HÍRLAP Online

Boltok versenye a két Király utcában

MH (mh) - 2013. március 21., csütörtök
Zöld Budapestért

[A \(#\)](#) [A \(#\)](#) [A \(#\)](#)

Egész Magyarországon egyedülálló verseny indult a héten Zöldülnek a Királyok címmel. Célja, hogy a budapesti és a pécsi Király utcában – illetve az azokkal közvetlenül szomszédos területeken – környezettudatosságra ösztönözze az üzletek tulajdonosait, dolgozóit, beszállítóit és természetesen a vásárlóit is.

Hirdetés

Az egész évben tartó játékhoz 19 üzlet csatlakozott eddig, de a tervek szerint olyan mintaprojektről van szó, amely később egy országos zöldület-konceptiót alapja lehet. A résztvevő cégek elsősorban a program keretében szervezett ökotréningnek és a folyamatos, személyre szabott tanácsadásnak köszönhetően válnak majd az év során igazán zöld üzletekké, környezettudatos vállalkozásokká. Ennek haszna az energiatakarékosság és a tudatos zöld beszerzések révén pontosan kimutatható és forintosítható is lesz, ráadásul a program segíthet az imázs erősítésében és az ügyfélkör növelésében is. A Magyarországon úttörőnek számító projektben az üzletek egymással (ugyanakkor magukkal is) versenyezve próbálják még zöldébbé tenni működésüket.

A keddi sajtótájékoztatón Hassay Zsófia, Terézváros polgármestere is üdvözölte a kezdeményezést. Mint mondta, a program szépen illeszkedik a VI. kerület zöld intézkedéseinek sorába, így még gyalogosbarátabbá válik a belső Király utca, a megújuló Zeneakadémia előtti parkoló helyére park kerül, továbbá fejlesztik a Podmaniczky út fasorát és a Hunyadi tér zöldfelületeit is.

Lean office képzés

Hatékonyság növelés iridai folyamatokban
Veszteségsökkentés szolgáltatóknál

Mixer csomagok

TV+Net+Telefon díjmentes extrákkal! Több van benne, mint vártad.

[Hirdessen itt!](#)

Hirdetés

googleplus

google

Like 0

[Nyomtatás](#) (javascript: window.print());

Hyde Park - Szóljon Ön is hozzá! - [Regisztráció](http://magyarhirlap.hu/user/register) (http://magyarhirlap.hu/user/register)

Kérjük, csak a témához szóljanak hozzá és tartózkodjanak a becsmélő, trágár szövegektől.

Cikkeink kommentálásához regisztráció szükséges.

Eddigi hozzászólások száma: 0

